

金钢山 活泉 洞藏 引领中国洞藏白酒新风尚

公司地址:邹城市峰山南路 1999号 客服热线:400-004-1599

当文化辅导员得过四道关

文/图 本报记者 黄广华
通讯员 胡恩娇 张长青

“迈右脚,前恰恰……迈左脚,后恰恰……手跟着脚走,自然放下……”邹城市香城镇郭桃村的文化广场上,史然田正在对郭桃村的广场舞爱好者进行《魅力恰恰》的广场舞培训。来自邹城市文化馆的专业评委老师在场边观摩,不时低头记录,为史然田的表现打分。

这是邹城市广场舞辅导员评选的“考场”。作为“孟子乡音”系列文化活动的组成部分,邹城市通过公开招标评选确定一批优秀的“文化辅导员”,然后通过政府购买的方式,推动这些广场舞、戏曲等辅导员到社区、乡村为群众提供免费文化服务。



▲“孟子乡音”惠民演出现场。

◀舞蹈爱好者们正在排练广场舞。

想“竞标”要先过四道关

12月5日上午,邹城市文化馆举行了一场别开生面的“竞标”活动。参加竞标的大多是艺术培训机构教师、业余文艺队伍骨干、艺术类大学生、文化志愿者等,共30个人。竞标现场,他们相继进行了现场演讲、个人才艺展示,亮出了自己的“底牌”,竞标“孟子乡音”邹城市“文化辅导员”的第一标段——广场舞辅导员。

竞标活动中,专业舞蹈老师组成的评委团为竞标人一一打出分数,随后竞标人还要到广场或社区进行现场模拟教学。四项考核任务结束后,凭借评委们的综合打分,将依照分数高低确定15位广场舞辅导员。

“我们文化馆专业做培训的老师只有20多人,难以满足各社区、乡镇的文化辅导需求。”邹城市文化馆馆长刘向宏说,一个月前,邹城市文化馆发布了“孟子乡音”邹城市“文化辅导员”第一标段广场舞辅导员招标的通知,计划向社会招募30名广场舞辅导员

到各社区、乡镇开展辅导培训。“今天是招标的第一场,选拔出了15位才艺优秀的广场舞辅导员。招标结束后,我们会签订正式的文化服务协议,要求文化辅导员根据当地的特色,编排一些群众喜闻乐见的广场舞。”

五个“标段”将陆续推开

2013年10月,邹城市开始推行政府购买公共文化服务的公开招标机制,先期公开招标“送戏下乡”文艺演出团体。从庄户剧团、业余文化队伍、文艺爱好者队伍、专业演出队伍中选拔“送戏下乡”文艺演出队伍,打响了“孟子乡音”文化惠民品牌。

此次“孟子乡音”文化辅导员的公开招标,就是在“孟子乡音”千场演出惠民生的基础上,创新推出的文化惠民举措。文化辅导员公开招标共分成五个标段,广场舞辅导员是第一标段,还计划进行非遗宣传展示、美术书法、声乐器乐、戏曲等4个标段的招标,计划招录文化辅导员共100名。

“文化辅导员的招标不仅弥补了我们文化辅导人手不够的现状,更重要的是能够结合专业力量,打造一支素质高、服务强的文化辅导队伍。”刘向宏说,把文化辅导培训送进社区、乡镇,送到群众身边,送进千家万户,是满足人民群众精神文化需求,加快推进城乡文化建设一体化的重要一步。

“中标”还要参加专业培训

“2008年,我在杭州参加了全民健身排舞的培训,从那之后就喜欢上了广场舞,在唐村镇组织了一个50人的广场舞队,队员们非常支持我来参加这次竞标。”说起为什么来竞标广场舞辅导员,邹城市唐村镇唐村煤矿电缆厂员工

史然田说,“这次竞标也是代表我们舞蹈队出来学习,希望能成为广场舞辅导员,让更多的人喜欢上广场舞。”

“我们在前期工作中已经对城乡群众文化辅导需求进行了意见征求和摸底调查,发现广场舞很受群众的喜爱,广

场舞辅导员的需求也比较迫切,所以我们先行启动了广场舞辅导员的招标。”刘向宏介绍,两次招标结束后,选拔出的30名广场舞辅导员还将接受专业老师的培训,然后委派到各个社区、乡镇,与当地的文化站合作组织广场舞培训。

“我们会根据路程的远近和反馈回来的培训效果,分别按照每天200元、100元的标准对文化辅导员进行补贴,由政府买单,解决他们的交通、餐饮等费用。”刘向宏说。

400年祖传秘方 扈家中医为您根除鼻炎

非物质文化遗产 政府保护项目 鼻腔排毒 巧治鼻炎

老百姓寻医问药就怕没效果,扈氏鼻炎膏敢于免费给您治,就是有效果做保证!不花一分冤枉钱给您治鼻炎,就是想让您把亲身体验的效果,对亲朋好友实话实说。现在市面上的鼻炎药为数不少,敢于让您免费试用的却为数不多,扈氏鼻炎膏就敢让您免费体验。所谓有效才是最便宜的,没效果再便宜也是浪费

为什么只有扈氏敢于免费治鼻炎? 创于明朝万历年间(1607年)的扈氏鼻炎膏,古法秘制,十四代人四百年独家传承:千万人验证效果的神奇古方,不打针,不吃药,不手术,

不喷激素,独门绝技治疗鼻炎。相信国家专利局对扈氏鼻炎膏的专利批文(原文摘要)“扈氏鼻炎膏为一种治疗鼻炎的膏,属于中药药物领域,组成简单,纯中药成分,组成考究,科学合理,无毒副作用,使用方便,疗效快,疗效好,药效稳定,复发率低,能够根治过敏性鼻炎,慢性鼻炎,鼻窦炎等各种顽固鼻炎。”

为了让邹城鼻炎患者验证神奇古方,造福于民,扈氏鼻炎膏特在邹城推出“7天免费治鼻炎”的惠民政策,每天前20名打进电话的

患者,可立刻安排到店验证效果,不收任何费用。特别提示扈氏鼻炎膏店针对以下患者:

- 1、青少年长期有喷嚏连连,鼻涕长流鼻子堵,爱耸鼻子,不时发出“吸吸抽抽”的声音、难入睡,老师反映上课注意力不集中、开小差、动不动就打瞌睡、记忆力下降等症者;
- 2、长期遭受鼻炎折磨,久治不愈的、急需减轻经济负担的家庭者;
- 3、渴望不开刀动手术,不打针,轻松治好鼻炎的,均可参加。



进店免费治疗

特别提示:扈氏鼻炎膏鼻腔直接给药排毒,专治过敏性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻甲肥大、鼻炎术后修复等,无副作用,成人、青少年包括儿童均可放心使用。

免费体验地址: 岗山路中段西门口往南老亚圣桥头东南角(原三院北门西邻) 咨询热线: 13255475180